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1. 15xy + 3y —5x—1

ifadesinin ¢arpanlarindan biri agsagidakilerden
hangisidir?
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ifadesinin ¢arpanlarindan biri agsagidakilerden
hangisidir?
A) c-3a B) a+4b

D) a-2b /E@c

= 2a(243¢c) - o(c4®)
(®+3)(2e4%)

C)a-3b

6. a® —a’c L4abd+ 4b%c = o-¢) -4\',"(.& - r.)

=
q 1
<
2. a®_9a+8 (‘a-ﬂ) 'M) i 4 ifadesinin ¢arpanlarindan biri a gldakl er en .
-t‘_p E hangisidir? =(o-c) )
ifadesinin"GaYpanlarindan biri agagidakilerden han- [ = 'y a g\, QQ
isidir? N A) c—4b B) a+4b - ) a-4c )b"
9
Aya+2 B)a-2 C)a-6 -2b E)a-2c
D)a+4 / 8
2
9"-&- Do~ Ko
3. a2 b2 1 ab ><+ Kb . 9"*._ Ab
® 7. a® —25a° + 144 2 - 8
ifadesinin ¢arpanlarindan biri agagidakilerden . .
icidi ifadesinin garpanlar dan biri a agidakilerden
hangisidir?
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ifadesinin garpanIarmdarﬂ:mgggld;ﬂilerden :::Zissl?érrgarpanlarmdan biri asagidakilerden
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A)x+y B)x+2y+3 C)x+2y
A)1- B) 1 - C)1+m
D)n+1 - v +3y+3 E)x-2y+3
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